Таблица 1

hi
F0i


1*10-3
8*10-4
6*10-4
4*10-4
2*10-4
1*10-4
8*10-5
6*10-5
8*10-4
8*10-4
8*10-4
8*10-4
8*10-4
8*10-4
8*10-4

0,1
0,887
0,898
0,912
0,933
0,967
1,002
1,013
1,027
1,048
1,082
1,117
1,232
1,347
1,462
1,577

0,2
1.455
1,477
1,506
1,547
1,616
1,685
1,707
1,736
1,777
1,846
1,915
2,146
2,376
2,606
2,836

0,3
1,837
1,870
1,914
1,974
2,078
2,182
2,216
2,259
2,320
2,424
2,528
2,873
3,218
3,563
3,909

0,4
2,122         
2,167
2,224
2,305
2,444
2,583
2,627
2,685
2,766
2,904
3,043
3,504
3,964
4,424
4,885

0,5
2,352
2,407
2,479
2,581
2,754
2,927
2,983
3,055
3,156
3,329
3,503
4,078
4,654
5,229
5,805

0,6
2,546
2,613
2,699
2,821
3,028
3,236
3,303
3,390
3,511
3,719
3,927
4,618
5,309
5,999
6,690

0,7
2,717
2,795
2,896
3,038
3,280
3,523
3,601
3,702
3,844
4,087
4,329
5,135
5,941
6,746
7,552

0,8
2,874
2,963
3,078
3,240
3,518
3,795
3,884
3,999
4,161
4,439
4,716
5,637
6,558
7,478
8,400

0,9
3,022
3,122
3,252
3,434
3,746
4,058
4,158
4,288
4,480
4,782
5,094
6,130
7,166
8,202
9,238

1,0
3,166
3,277
3,421
3,624
3,970
4,317
4,428
4,572
4,775
5,121
5,648
6,619
7,770
8,921
10.073

Примечание. При построении принято: — rc=0,10; индекс i=l, 2, ... , 10 соответствует изменению h=0, 1; 0.2; ... , 1,0, a j=l, 2, 3....,  — 15—изменению с переменным шагом параметра f0.
